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Ata da 11ª Audiência Pública da primeira sessão 
legislativa da décima sexta legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco — estado do Acre: Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária do 6° 
Bimestre e Relatório de Gestão Fiscal do 3° 
quadrimestre de 2024, Relatório Resumido da 
Execução Orçamentária do 2° Bimestre de 2025 e o 
Relatório de Gestão Fiscal do 1° quadrimestre de 
2025. 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mii e vinte e cinco, às nove horas e trinta 
minutos, sob a presidência do vereador Márcio Mustafá, foi declarada aberta a audiência 
pública e secretariado pelo vereador Bruno Moraes. Estiverem presentes os (as) convidados, 
os (as) senhores (as): Wilson José Chagas Leite - Secretário Municipal de Finanças; Eber Lucas -
Contador da SEFIN; Carias Fábio - Diretor de Contabilidade; Sand Barbosa Lucas - Contador da 
SEFIN; Adílio - SEFIN; Renata Pessoa - Diretora de Orçamento; Marilda Rigo - Diretora de 
Planejamento; Welton Miranda - Representante da SEFIN; vereador André Kamai e vereador 
Fábio Araújo. Vereador Márcio Mustafá assomou a tribuna. Teceu suas considerações. Tratou 
da importância do debate para o controle orçamentário do Município. Wilson José Chagas 
Leite, da mesa, tratou da receita do Município. Lamentou a perda de receita do imposto de 
renda. Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 6° Bimestre e Relatório de Gestão 
Fiscal do 3° quadrimestre de 2024: Welton Miranda, da bancada, apresentou os relatórios 
fiscais do 62 bimestre e o relatório de gestão fiscal do 32 quadrimestre de 2024. Explicou que 
os dados apresentados foram retirados do site Web Público. Tratou do objetivo da receita 
corrente liquida como parâmetro para despesa total do pessoal, dívida consolidada líquida, das 
operações de crédito do serviço da dívida, das operações de crédito para antecipação da 
receita orçamentárias e das garantias do ente da federação. Demonstrou os cálculos dos 
valores da receita corrente líquida com os ajustes das emendas no valor de R$ 9.130.1269,12. 
Discorreu sobre o limite de endividamento. Explicitou que ã partir dos cálculos demonstrados a 
receita corrente líquida ajustada para cálculo com a despesa do pessoal foi de R$1.562.651,30. 
Destacou, por meio de gráficos, a evolução da receita nos últimos 10 anos. Exemplificou, por 
meio de porcentagem, a despesa pessoal do Executivo. Detalhou sobre a despesa do pessoal 
do Executivo e do Legislativo. Explicou a composição da dívida municipal. Demonstrou as 
operações de crédito. Destacou o resultado orçamentário foi superavitário. Discorreu sobre os 
resultados primário e nominal. Destacou o orçamento voltado para o ensino e serviço público 
de saúde. Pela ordem: vereador André Kamai solicitou a disponibilização de slide utilizado na 
apresentação. Apresentação do Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 2° Bimestre 
de 2025 e o Relatório de Gestão Fiscal do 1° quadrimestre de 2025: apresentou \ s dados da 
corrente líquida do 1º quadrimestre de 2025, no valor de R$ 1.615.253.659,70` emendas 
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parlamentares de R$ 9.718.838. Tratou da dos valores com despesa do pessoal do Executivo e 
Executivo e Legislativo. Demonstrou, por meio de gráficos, a série a evolução da despesa com 
o pessoal. Apresentou a composição da dívida consolidada. Tratou da liberação de operação de 
crédito no primeiro quadrimestre. Informou que o resultado orçamentário será apurado no 
final do exercício. Destacou as metas fixadas para o primeiro quadrimestre fixado na LDO. 
Explicou sobre a negatividade do resultado nominal e meta fixada na LDO. Destacou o 
orçamento da FUNDEB, educação e saúde. Vereador André kamai, da bancada, questionou o 
limite com o pessoal do poder executivo. Welton Miranda, da bancada, explicou que do valor 
prudencial existe despesa com o ativo, inativo, pensionista e terceirizados. Informou sobre a 
mudança no enquadramento do terceirizados. Vereador Fábio Araújo, da mesa, observou que 
as ações da saúde não batem com a porcentagem de 15%. Por fim, parabenizou a equipe pela 
apresentação. Vereador André Kamai, da bancada, chamou atenção para o limite prudencial 
do gasto com o pessoal do executivo nas operações fiscais. Por fim, parabenizou a equipe pela 
apresentação dos relatórios fiscais. Wilson José Chagas Leite, da mesa, fez suas considerações 
finais, agradeceu os pares pelas observações sugeridas. Por fim, Vereador Márcio Mustafá 
assomou a tribuna. Teceu suas considerações finais, parabenizou os convidados envolvidos no 
debate. Nada mais havendo a tratar, a audiência foi encerrada, às 11h30 e, para constar, foi 

lavrada a present- ata, que após ser lida e aprovada, foi assinada pelo presidente e por mim, 

secretário: 

AFÁ 
te da Audiência 

BRU J O MORAES 
Secretá io da Audiência 


